DELTA

BATTERYSFEER

CBWHLOBO-kMCTOTHBIE akkymynsTopel DELTA cepun DTM gBRsioTcs Apkum

MpUMEPOM repMeTU3NPOBaHHBLIX, HEOBCTYKMBaeMbIX GaTapeit ¢ cucTemoil

pekombuHauum rasos (VRLA), npouaseneHHbIX no AGM TexHOnoruu (3neKTpomnuT,

abcop6rpoBaHHbIil B CTEKNOBOMOKOHHOM Cenaparope).

DTM siBnsieTcst yHUBEpPCanbHO Cepuent, pekoMeHA0BaHOM ANt UCMONb30BaHHS, Kak B

BydepHoM, Tak 1 B LMKNMYECKOM pexumax paboTsl. MpegHasHayeHa ans

MPUMEHEHNS B NEPEHOCHBIX 11 MOPTaTUBHBLIX MPMBOPaX, a 3a CYET CTaBbUNLHO BbICOKOI
0[HOPOAHOCTY BHYTPEHHErO CONPOTUBNEHUS U3AENNIA OTIIMYHO MOAXOANT NS
1CNOMb30BaHNSA B UCTOYHUKAX PE3EPBHOTO SHEProcHaBXeH!s 1 Grokax pesepBHOro

nuTaHnA.

KoHcTpykuus Gatapen

KomnoHeHT lMornox. nnactuxa Otpuu. nnactuxa Kopnyc KpbiLiika Knanan Knemmbl Cenapatop OneKkTponmT
Marepuan [nokema cauHUa CeuHel ABS ABS Kayuyk Menb CTeKnoBONoKHO z}lec?_;i’;
TexHu4eckue xapakTepmcTUKM OcobeHHOCTH

HOMUHANEHOE HAMPKEHME. .....covevecereeriseeseis s 6B + TexHonorus AGM nossonsieT pekoMbuHupoBath 40 99%

YUNMCTIO SMEMEHTOB. ....eevevvieietctees ettt sttt st sa sttt ss st sttt s s e et be s saarens 3 BblEN1IEMOro rasa;

CPOK CITYHKOBL. ... vt sssnsnenes 6 ner + HeT orpaHuyeHuit Ha BO3aYLLIHbIE NEPEBO3KM;

HomuHanbHas emkoctb (25°C) . Cootsetctaue TpebosaHuam UL, IEC, locT P;

20 yacosoi pa3psag (0,225 A; 1,75 B/an).....ccveriviniennnn. 5Ay « [JlernpoBaHHble KanbLmem CBUHLIOBbIE MNACTUHbI
10 wvacoovi paspsg (0,411 A; 1,75 B/an).....cccue vevvennn, 4,1 Ay 00ecneynBatoT HIU3KMIA Camopaspsid, BbICOKYH
5 yacosoit pa3psag (0,72 A; 1,75 B/an)......cccvewe o, 3,6 Ay KOHCTPYKTMBHYIO MPOYHOCTL PELLETKM;

CaMOPABPAL.«..vvvvevvrreerrsreirerreresessesseseenens 3% emkocTn B Mecsil, npn 20°C » Heobcnyxueaembie. He TpebyeTt gonvea Bogbl;

BHyTpeHHee conpoTtuBneHue « Bbicokas nnoTHOCTb 3HepPru;

MONHOCTbI0 3aPSKEHHON 6ATAPEM (25°C).....cvvvvereereircrieiiees weviens 22 MOm «  Kopnyc akkymynsitopa BbINofHeH W3 nnactuka ABS,

He NoAAEPKUBAIOLLETO ropeHue.

Pabounit pnanason Temneparyp

PaBPAM. ..o s -20+60°C Fa6aputbl (+1Mm)

BAPSM 1+ veerr et -10+60°C

XpaHeHwe...... ..-20+60°C TIVHE, MMt sressnssesessessnns

Makc. paspagHblil TOK (25°C)....vvirinrierieeeiesrerissssssessssinne oens 67,5A (5¢) LnpuHa, MM....

Linknuyeckuit pexum (2,3+2,35 Blan) BBICOTA, MM.....c.cviviiciiciee s e aes
MaKC.3APAMHBIN TOK....uvveevriieireeseeeeseeseseesasssssssesessssees sreeeseens 135A [TOMHAS BBICOTA, MM....ovvvviiisiieisisieietsie et sn s s 107
TeMnepaTypHas KOMMEHCALMS. .........errrmrereeerrreerneserens seveas 15 mB/°C BEC (£3%), K.vuvvvveerererreiesensssnsssssssssssessss sesessesssessnens 0,78

BydepHbii pexim (2,23+2,27 Blan)

TemnepaTypHas KOMMEHCALMS. ........vvvrrvrvriiniessininies s 10 mB/°C 7041 +1
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Pa3psg noctosiHHbIM TokoM, A (npu 25°C)

Blan-1 5 MuH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 204
1,60 16,0 11,2 9,00 4,80 3,06 1,24 0,78 0,44 0,23
1,65 15,2 10,7 8,60 4,61 2,95 1,20 0,76 0,43 0,23
1,70 14,3 10,1 8,19 4,41 2,83 1,16 0,74 0,42 0,23
1,75 13,4 9,50 7,77 4,19 2,71 1,11 0,72 0,41 0,23
1,80 12,5 9,00 7,33 3,98 2,58 1,06 0,69 0,40 0,22

Pa3psag noctosiHHOW MowWHOCTLIO, BT/3an-1 (npu 25°C)

Blan-1 5 MuUH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 204
1,60 32,0 22,3 17,1 9,67 5,80 2,46 1,59 0,87 0,43
1,65 30,0 21,0 16,3 9,18 5,56 2,40 1,56 0,86 0,43
1,70 28,0 19,7 15,5 8,69 5,30 2,34 1,53 0,84 0,42
1,75 26,0 18,4 14,8 8,18 5,05 2,27 1,50 0,83 0,42
1,80 24,1 17,1 13,8 7,68 4,78 2,19 1,46 0,82 042

(Mpumeyarue) MpugedeHHble 8bilie daHHbIE N0 Xapakmepucmukam SeNMCs CPeOHUMU 3HAYEHUSIMU, MOMyYeHHBIMU 8 pe3yfibmame nposedeHusi 3 KOHMPObHO-

MPEHUPOBOYHbLIX UUKII08, U He ABIMAIMCA HOMUHalbHbIMU 110 YMOJTHaHUH.

BnuaHwe TeMneparypbl Ha eMKOCTb
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Yucno unknos

[MpoayKumMs NOCTOSIHHO COBEPLLEHCTBYETCS, NO3TOMY (h1pMa-U3roToBUTENb OCTABNSET 3a cOBO NPaBO BHOCUTL U3MEHeHMs Be3 NpeABapUTENbHOTO YBEAOMEHMS.




